AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—ERHDO LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
9@;)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 004 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?%’2)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9@2’)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 004 0.08 0.05 0.08 0.05
9’334)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.08 0.05
9}3;’)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
9J(EJ£)E 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9}3 }Z)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 013 0.07 004 0.08 0.05 0.08 0.06
9’32)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 007 0.05
9}?@?)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?:}:0)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
9%‘3‘)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
9’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
9%(3)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? 7}<4)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?7}(5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? ;EG)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M aEm
BBE—EEN S0 33t 7 it 33t 7 it ILE 3Lt 7 it L 33t 7 33t 7 33t 7
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
9’?:}:7)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?&85 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9}? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? iO)E' 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?7?(‘)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?%5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9}? g)a 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?;4)5 158 0.06 0.06 0.07 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.08 0.05
9’?;,5)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.12 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? éf)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’?35 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? 718)5 158 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 - 0.05
9’?;(9)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
9’? %O)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MR | BBIAE | F0—) | eRask |asacee| T | BEY) | mamen |EBARE| oy— | @A
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
&M HaEM HaEM BEET REET REET BEEH REEH REET BEEH BEEH
BEE—EENMOD b i) P i} b i) it b i) it b i} it b i) b i) b i)
HE R U R #343km #349km #343km #928km #923km #920km #326km #332km #332km #928km #925km
9@;)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’(1;)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’? ie’)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’(354)5 1565 - 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’3;’)5 1585 - 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0.08 0.11 0.07 0.09
9? £)E 1565 - 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’3 JZ)E 1585 - - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.09 0.11 0.07 0.09
9? 7'3)5 1565 - 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.08 0.11 0.07 0.09
9’? é)ﬁ 1585 - - - 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’?;:0)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9%‘3‘)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’? ;]2)5 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
9’?,‘;‘)5 1565 0.07 0.10 - 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
9’? 7}<4)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
9’?7}(5)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
9’? ;;)EI 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 -




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . renss | Benes | S0—t | eress |asace.| Bt | B0 | pames |BBLRE| su—> | mER
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
HE™M HE™M HE™ rEET rEET rEE™ rEE™ mEEm mEET rEET mEET
BEF—EHRISD || i’} bl i || i’} it bl o) it b i} i bl i) b (o) b (o)
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
9’?35 1565 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
9’?&85 1565 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
9’? )1519)5 1565 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’? iO)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.30 0.09 0.12 0.07 0.10
9%{‘)5 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’?%5 1565 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’? g)E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’?;4)5 1565 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.06 0.27 0.08 0.1 0.08 0.09
9’?é5)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’? EIG)E' 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’? i7)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’? 718)5 1565 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.1 0.07 0.09
9’?;(9)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 -
9’? %O)E' 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | waren | DERT |maase | A5, |nmase | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
mHRT | mEAT | mERh | mERT | mERT | mEmh | mERT | BEEL | BERh | mmkm | mEkh
BEE_REALO | AAE | LEE | A6 7 7 XEm | kkE | k& | kLA | kB | kA
771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
9@;)5 1565 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.1
SAZE | 15w 0.08 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 008 0.06 0.11
9}(13)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
SRR | tsm 0.08 0.08 - 0.11 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
9?)515)5 1585 0.08 0.08 - 0.10 0.21 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
PSE | 15w 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 0.6 0.11
9}3 o | 158 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
9}(517'3)5 1585 0.08 0.08 - 0.10 021 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
9}(2)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.10
SRIOB | s 008 008 009 0.10 022 0.14 0.09 013 008 006 0.12
SR 15w 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 0.6 011
SRIE | sm 0.08 0.08 009 0.10 022 0.14 009 013 008 006 0.12
RE L 15w 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 0.6 0.11
SRR 1sm 008 008 009 0.10 022 0.14 009 013 008 006 0.12
9’?7}(5)5 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
SR 1o 008 008 009 0.10 023 0.14 009 013 008 006 0.12




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | s | aaen | DERT |maase | A5, |nmaze | (BR | ABE ) esssw | nmEws | awesn | GHTE
BEET REET BEEH REET REET REEH REEH BEEH BEEH REEH BEET

BEE—REMNMD b i) b i) p i p i pl i p i b i) b i} b i) b i) b i)

771 R U BEBE #320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
SATE L 1sm 008 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.11
SRISE | 1o 008 008 0.09 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.11
SRLE L 5w 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
SRRE | 15w 0.11 0.09 0.10 0.11 023 0.15 0.10 0.13 0.10 007 0.13
RAACHIRE 008 008 009 0.10 022 0.14 009 0.12 008 0.06 0.12
9’?%5 1585 0.08 0.08 - 0.10 0.22 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.12
SAZE | 1sm 008 008 0.09 0.10 022 0.14 009 0.12 0.08 0.06 0.11
9’?;4)5 1585 0.09 0.08 - 0.10 022 0.14 0.09 0.13 0.09 0.06 0.12
SRZE L 15w 008 0.08 009 0.10 022 0.14 009 0.12 008 0.06 0.12
SRZOE | 1sm 008 008 0.09 0.10 022 0.14 0.09 0.13 008 0.06 0.12
9’?35 1585 0.08 0.08 0.09 0.10 023 0.14 0.09 - 0.08 0.06 0.12
SRIE | 1sm 008 008 0.09 0.10 023 0.14 009 0.3 008 0.06 0.11
SRZB 1 15w 008 008 009 0.10 023 0.14 009 0.13 008 0.06 0.12
SRNE | 1o 0.09 008 0.09 0.10 023 0.14 0.09 - 0.8 0.06 0.11




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IERE | =nas L WIS L | AELKLE gﬂgﬂ%fiﬁ = KA
gabei | smenm | DOBIL | wisL | o RiNEh: | B L | R LG s |

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm Rk | s2m

> J—

mHEET mHEET EHEET mHEET EHEET mHEET mHEET mHEET EHEET mHEET 5 EPHT

BEE—REND it b i b (i) b (i) b || i b i b i1 b i bl o'} it 2Lk

HRKRU R #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
9’(3;)5 158% 0.05 007 048 0.59 0.09 0.09 0.05 016 0.09 0.04 007
9’(1;)5 158% 0.05 007 048 0.59 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
9’(13)5 158% 0.05 007 048 058 0.09 0.09 0.05 016 0.09 0.04 007
9)(354)5 158% 0.05 0,07 - 057 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
9?;)5 158% 0.05 007 047 057 0.09 0.09 0.05 016 0.09 0.04 007
9)(5]£)E1 158% 0.05 0.07 048 0.61 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0,07
9’3}1)5 158% 0.05 007 - 0.60 0.09 0.09 0.05 016 0.09 0.04 007
9)(%72)5 158% 0.05 0,07 0.46 0.55 0.08 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0,07
9@)5 158% 0.05 007 047 058 0.09 0.09 0.05 016 0.09 0.04 007
9’?:}:0)5 158% 0.05 0.07 047 0.59 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 004 0.07
9%‘31)5 158% 0.05 0.07 048 058 0.09 0.09 0.05 016 0.09 004 007
9’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.07 048 0.59 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 0.07
9}?,‘;‘)5 158% 0.05 0.07 049 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 007
9’?7}:‘)5 158% 0.05 0.07 048 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 0.07
9}?7}(5)5 158% 0.05 0.07 048 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 007
9’? 51&6)5 158% 0.05 0.07 048 0.62 0.09 0.09 0.05 017 0.09 004 0.07




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ N ems | 5L | K | SiEss |

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm mAAR | Eao

g Mg mEEm g mEEm g Mg Mg Mg Mg [ EFHT

BEE—REN,MOD it b i) b i} b i} b i) b i) b i) b i) b i) it Fmm

HE R R #913km #913km #928km #521km #916km #719km #316km #922km #914km #924km #922km
9’17)5 1585 0.05 007 0.49 0.63 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
SRISE | 1o 0.05 007 0.49 061 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
9’? DF | s 0.05 007 0.48 0.60 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
Q?io)ﬁ 1585 0.06 0.08 - 057 0.10 0.10 0.06 0.17 0.10 0.06 0.08
9’?;(‘)5 1585 0.05 007 048 0.56 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
9’?%5 1585 0.05 007 048 055 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
9’? B isw 0.05 007 047 0.56 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
9’?;4)5 1585 0.06 0.07 - 0.54 0.09 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.07
9%*5)5 1585 0.05 007 047 0.56 0.08 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
o DF | 5w 0.05 007 047 057 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
9’?92(7)5 1585 0.05 007 048 057 0.09 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 007
o EOEL vsms 0.05 007 048 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
9’?;(9)5 1585 0.05 007 047 061 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
SRNE | 1o 0.05 007 048 061 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007




RS RERSTEEAERER (B EE) 49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LA LERTAT
FAY—ER| EAMBK | NLl ST | RTHE | BRBK | EREE | MR | BFBRR | TERN | REBR | TibhK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IRtE)

sty sty sl sl sty sl sl sl sl sty sl
BEE—REHNLD FARIP IR &) IR IR m IR FIRIPE m IR m

HARUER #124km #125km #124km #125km #125km #23km #23km #122km #23km #123km #122km
9’3,;)5' 158% - 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
9)(%@2)8 158% - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9;(qi9,)5 158% - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
9554)5 158% - 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9}35? )E 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
9)(% £)Ei 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
9}3 JZ)E! 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9’32)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
9@)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
QJEO)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9%‘)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9J? )151 2) Bl s 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9)? JL 3) S T 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9)?,}35 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9’?7}(5)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9’?%5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LA LERTAT
TAY—ER| ERMBR | " ooy HETHX FR#X EREE IR EEHX TERRN EA#MK | FiE#mx

BIEAR | AEma| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR

(IBHRIE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET IR EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—REENLD ARG [k ] [k [k ] [k [k ] [k ]
FHARkUHESE #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #122km
9’?:}:7)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9’?58)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9}? ;]9)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
Q?io)ﬁ 158% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 - - - - 0.07
9}?7?)5 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
9’?%5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
9)?;3)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.05
9’?1‘35 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 - - ; ] 006
9)%5)5 150 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.05
9)? és) =i 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9)? 17) | 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07 - - 0.06
9’?718)5 150 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9)?;(9)5 150 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06
9)?%0)5 150F 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 - - 0.06

¥ PR ESF (REFE) [MAF6A6H~ BBHFED-HRBILTLET,
X TERRIMXESA (LEFE) RF4AESA24E~ BBEHEOLORALTLET,
X EHRBRESEH (RHE) SF4F4ABEH~ BBEHEOLORBILTOET,



RS RERSTEEAERER (B EE) 49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR . - ZVBHRE — iz s

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—REH,LD L] 3Lk [l [l 3] Fmm Emm Fmm 3] Fmm Fmm
F R U EERE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
9@;)5 1584 007 - - 007 008 0.06 007 0.06 007 007 007
gfé)a 156% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’(13)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’(354)5 158% 0.07 - 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
95515)5 1565 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9)(%£)E1 1588 0.07 - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’3}1)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’32)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’2)’3 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
SRIOB | s 007 - - 007 0.08 0.06 007 0.06 0.08 007 007
9%‘3‘)'5' 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’? ;]2)5 1585 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?9‘&3)5 1565 0.07 - - 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?7}:‘)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?7}(5)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’? ;E‘B)E' 158% 007 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.07 0.07




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . DR e g z ZVAKRE — s
[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
9’?:“:7)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?;‘)5 158% 0.07 - - 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’? ;]9)5 158% 0.07 - - 0.07 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
SRRE | 15w 008 - - 009 0.10 - 008 008 009 009 008
9’?7?(‘)5 1585 0.07 - - 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?%5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?é3)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
SRME 1o 007 - - 008 009 006 007 - 008 008 007
9%!5)5 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
9%%6)'3 1585 0.07 - - 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?%5 1584 007 - - 007 0.08 0.06 007 0.06 007 007 007
9’?718)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?;(9)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9’?%0)5 1585 0.07 - - 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
X LLUTOAE#MARIETLA—FRATALICKYAELTEY., AEMEIE EHINTT,

—_ 2 N A
ZVBHRER

H Ot X £ 2R (15 EFET)
[REFHTZANEHLE > 2 — (LEFRT)

& (%7 HT)

TM4E5A208 ~

[MAEIATE ~

BBEREOLOHRALTLET,

HRRED-OHRALTWET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MWER
HBEEDL B/REE | BAEBR | KeHmX | EERBR RS FBEA BEDER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
BT ISR
e e e e e e e e e e e
BEE—REHNLD ] ] IR IR FIFATE IR IR IR ] ] ]
AR EaRE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
9’(3;)5 158 005 009 009 008 0.16 008 - 0.06 0.06 007 -
g’fé)a 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 007 0.08
9’? :t?,)El 1585 0.05 0.09 0.09 - - 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
9’334)5 1585 0.05 0.09 0.09 - - 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
9}3;’)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
gfﬁ)a 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 - - 0.06 0.06 0.07 0.08
9’3 o | 158 005 009 009 008 0.16 007 - 0.06 0.06 007 -
9)(517'3)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
9}(2)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRIOB | s 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
SR 15w 005 009 009 008 0.16 008 - 0.06 0.6 0.07 0.08
SRIE | sm 005 009 009 008 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
9’?,‘;)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SRR 1sm 005 009 009 008 0.16 008 - 0.06 0.6 007 0.8
ARE ] 1sm 005 0.09 009 008 0.16 007 - 0.06 0.06 007 -
9’? 51&6)5 1565 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MWER
HBEEDL B/REE | BAEBR | KeHmX | EERBR RS FEEE BEOER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
BT ISR
e e e e e e e e e e e
BEE—REHNLD ] ] [l [l [l (] (] (] [ ] ]
HE R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919%km #920km #915km #917km
9’?:}:7)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
SRISE | 1o 005 009 009 008 0.16 008 - 0.06 0.6 007 0.8
9}? DF | s 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SRRE | 15w 007 009 0.10 009 0.16 009 - 007 008 008 -
9’?7?(‘)5 158 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.08
SREZE | 15w 005 009 009 0.08 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.08
9}? B isw 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
SRME 1o 0.06 009 0.10 008 0.16 008 - 007 007 007 -
9’?;,5)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 0.06 007 0.08
SRZOE | 1sm 005 009 009 008 0.16 - - 0.6 0.06 007 008
9’?35 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 007 - 0.06 - 007 0.08
SRIE | 1sm 005 0.09 009 008 0.16 007 - 0.06 0.6 007 0.8
9’?;(9)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 0.06 007 0.08
SRNE | 1o 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.08 - 0.06 - 007 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) 49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pmeE | xEeE | x| oagm | zxoex | HERLD ) smex | ewses | mews | A7L oL o

BIEBA | RIERR E47 S | AR—YRE]| PMER £ o h— £ Ears £ 518 i =

) ) ) ) ) L) ) ) ) L) = [EET
BEE—RENSD ;] ELi] ::] z:] [ [l [k [ ] [ ]

FHARkUHESE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
9@;)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’(122)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’? i‘°’)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’334)5 1585 0.09 0.08 - 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’(1]5)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
g)als)a 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’3 jZ)E 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’3'?)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.04 - 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’(2)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’?;0)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9%‘3‘)'3 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’? ;]2)5 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’?i3)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 -
9’? 7}<4)E' 158 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 -
9’?7}(5)5 158% 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
9’? ;EG)E' 158 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 -




RS RERSTEEAERER (B EE) 49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEBE | HEHE | RAE | @R | ZRenE | 0t | mmmR | hEERm | RAME | Lo i4 o
AR | e | S8 &I | RIR—VAE| R a2 | GO il ziE 2 | Phpl | NERET
e e e e e e e e e e = [ BT
BEE—RENLD ;] L] ] 3] [ FIFTE IR [ [ [ ]
FE RV #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
9’?35 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 -
9’?&35 1585 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 -
9’? )1519)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’? iO)E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.06 0.07 0.09 0.11 0.13 0.16 0.08 -
9’?;(‘)5 1585 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’?%5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’? g)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.08 -
9’?;4)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.08 0.08 0.11 0.13 0.16 0.08 -
9%,5)5 158% 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’? EIG)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’?5? 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 -
9’? 718)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
9’?;(9)5 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 - 0.07 0.10 0.11 0.15 0.07 -
9’? %O)E' 1585 0.09 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.08 -

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
EREIBXESF WX . PEEFEIF BER) . KA XESA MR
¥ AHESH (EFE) HH4E8AIH~ HBHEOLHRALTHET,



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | gy | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF ég'g?? HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o ?fﬁzf
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RENLD [l [ FIrT [ [ [Ealai FIFATE L2k 3] [E3] [
%1 R U RERE #310km #38km #38km #310km #37km #37km #11km #38km #99km #98km #36km
9@;)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
SAZE | 15w 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 021 021
9’(13)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
SRR | tsm 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 023
9?)515)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
PSE | 15w 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 021 022
9’3}1)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
PEF | 1o 0.16 - 023 0.10 - - - 0.16 - 020 021
9’2)’3 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.22
SRIOB | s 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 021 020
9%‘3‘)'3 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
SRIE | sm 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 022
9’?,‘;‘)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.22
SRR 1sm 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 023
9’?7}(5)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
SR 1o 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 023




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LFHE ok {11 . = o s — BiE
. = - = e o - FHZEH EARETHEE = [ INEEZ
FKRERF | BRERF | TRESTH | BRESM ZHIK = ZHI . ZANR—L
AEAR | mEwa| &FF i ap |EEEVST) RREE | ARE | TrEm)
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—RHENLD [l (i [l ] [l [l [l (i) ] ] [
H AR U IR #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
9’?:":7)5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 0.21 0.23
SRISE | 1o 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.17 - 021 022
9’?;]9)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
SRRE | 15w 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 021 021
9’?7?(‘)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.21
SREZE | 15w 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 021 022
9’?é3)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.21
SRME 1o 0.16 - 0.24 0.11 - - - 0.16 - 021 022
9%!5)5 1585 0.16 - 0.23 0.10 - - - 0.16 - 0.20 0.23
SRZOE | 1sm 0.16 - 023 0.10 - - - 0.16 - 021 022
9’?%5 1585 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
9)?718) =] 150% 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
9)5(1%9)5 158 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.22
9)?%0)5 150 0.16 - 0.24 0.10 - - - 0.16 - 0.21 0.23
¥ AKX (SEE) SMAFS5A198~ BBHEOL-OHRAILTLET,
¥ LFEZEMNESH (ERE) $H4E8A14E~ HBBHEO-ORALTULET,
¥ FHZENESF (E[@EN) SF4E6H2H~ HBHREO-OHRALTHET,
X LEBMLUZEMESFH (EHEE) SF4EIAIA~ HBEMEOLORBLTLET,
X BETRME(SEE) HFIF6AH~ BBHEOLOIALTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MNRTE | e — = = | BER
BIEAB | AT gg%&; Ejll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*zs?ﬁq BREW | RAR2H T;% AT SR Eﬁgé‘l‘ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T
BEE—FEENMSD 3] T [E3CE] L] T [k T 3] 3] 3L [ECE]
H R U IERE #6km #8km #110km #7km #7km #18km #9km #11km #110km #7km #7km
9}3’;)‘3 158% 0.97 0.23 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.25 -
gfé)a 158% 0.96 0.23 0.10 0.23 0.66 0.15 - - 0.12 0.25 -
9}(13)5 1588 0.97 0.23 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
9’334)5 158% 0.97 0.23 0.10 0.23 0.67 0.16 - - 0.12 0.25 -
9}3;’)5 158% 0.98 0.23 0.10 0.22 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
9}(51£)E1 1588 0.99 0.24 0.10 0.23 0.69 0.15 - - 0.12 0.25 -
9}(%7;)5 158% 0.93 0.23 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.13 0.25 -
9)(%7'5(3)5 158% 0.95 0.23 0.10 0.22 0.65 0.15 - - 0.12 0.24 -
9@)5 158% 0.97 0.24 0.10 0.22 0.67 0.15 - - 0.12 0.25 -
9’?:}:0)5 1565 0.99 0.24 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.13 0.25 -
9%‘3‘)5 158% 0.98 0.24 0.10 0.23 0.68 0.15 - - 0.12 0.25 -
9’? ;]2)5 1565 0.99 0.24 0.10 0.23 0.70 0.15 - - 0.12 0.25 -
9’?,‘;)5 158% 1.00 0.24 0.10 0.23 0.70 0.15 - - 0.13 0.25 -
9’? 7}<4)E' 1565 0.99 0.24 0.10 0.23 0.69 0.15 - - 0.13 0.25 -
9’?7}(5)5 158% 1.00 0.24 0.10 0.23 0.70 0.16 - - 0.13 0.25 -
9’?%'3 1585 1.01 0.24 0.10 0.23 0.72 0.16 - - 0.13 0.26 -




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=EF % BMESATERA (ZRHET)

TM4E3IA288 ~

BBEREOLOHRALTLET,

20

INR AR e i — - . ZEFE
BIEAB | AT gg%&; %ll\ﬁ—"?—‘ﬁ{ ﬁ*‘zﬁiﬁq KBRS | REREH T;% AT SR Eﬁgg‘l‘ TEF”J:: ﬁﬁ@iﬁg);;u z;gﬁﬂ
= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD 3] [Ealaki [ [ [l [ [Ealaki ] ] [ [
%1 R U RERE #36km #38km #310km #37km #37km #38km #39km f911km | #310km #37km #37km
9’?:}:7)5 1585 1.01 0.24 0.11 023 071 0.16 - - 0.13 0.25 -
SRISE | 1o 1.02 0.24 0.10 023 071 0.16 - - 0.13 025 -
9}? DF | s 0.98 023 0.10 022 067 0.15 - - 0.12 0.24 -
SRRE | 15w 095 023 0.11 023 0.64 0.16 - - 0.13 0.24 -
AL 095 023 0.10 022 065 0.5 - - 0.12 0.24 -
SREZE | 15w 098 023 0.10 022 066 0.15 - - 0.12 0.24 -
9}? B isw 0.96 023 0.10 022 0.66 0.15 - - 0.12 0.24 -
SRME 1o 094 023 011 023 063 0.16 - - 0.13 0.24 -
9’?;,5)5 1585 0.95 023 0.10 022 0.6 0.15 - - 0.12 0.24 -
SRZOE | 1sm 097 024 0.10 022 067 0.15 - - 0.12 025 -
9’?35 1585 097 023 0.10 022 067 0.15 - - 0.12 0.24 -
SR | 1sm 098 023 0.10 022 068 0.15 - - 0.12 025 -
9’?;(9)5 1585 0.98 0.24 0.10 022 0.70 0.15 - - 0.12 0.25 -
SRNE | 1o 1.00 024 0.10 023 0.70 0.15 - - 0.13 025 -
AETERFT (EMAET) $F4EIA3A~ HHRBEO-HRBILTULET,
EEHTEN(ZREAET) SF4E6ATA~ HBRHEO-ORALTVET,



RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sean | wes| PURER | EERR | Rmans | g, |XRes- | WOR %%%ié TR | R D | e
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T kS
BEE—RENOOD L] 3] 3Lk [E3lEakE] 3Lk [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk 3] FiLeaki]
716 R U B B #8km #9km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #6km #7km #20km
9@;)5 1584 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 - 0.05
9’(122)5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
9’(13)5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
9’334)5 1565 0.19 - - 0.11 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
9?)515)5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
gfﬁ)a 156% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’3}1)5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’3'3)5 1565 0.18 - - 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
9@)5 1565 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
SRIOB | s 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 021 0.12 0.05
9%‘3‘)'5' 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?;]2)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?1‘;5 1565 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?7}:‘)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 - 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?7}(5)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?&6)'3 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | s | FEEF | mERdd | zmare | LT | BITEE | moR %ﬁ%ﬁé BEMW | VILEM | BEBEL | imsEs
= [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = T kS
BEE—REH,LD L] 3] 3Lk [E3lEakE] 3Lk [E3CE] 3Lk 3Lk 3Lk 3] FiLeaki]
716 R U B B #8km #9km #110km #11km #9km #11km #11km #9km #6km #7km #20km
9’?:":7)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?;‘)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?;]9)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
Q?io)ﬁ 1568 0.19 - - 0.11 0.15 0.20 0.14 0.11 0.22 0.13 0.06
9’?7?)5 158% 0.18 - - 0.09 0.14 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
9’?%5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.11 0.05
9’?é3)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
SRME 1o 0.19 - - 0.11 0.15 0.20 0.13 0.11 0.22 0.12 0.06
9%!5)5 1585 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.11 0.05
9%%6)'3 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?%5 1584 0.18 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.21 0.1 0.05
9’?718)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?;(9)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05
9’?%0)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.21 0.12 0.05

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,

EOR(ZHEET) . ASTEBEERL S — (SHED .. IBERETRS (SHED . U7 L ERERES (Z[ET)
¥ JREEERAETEEHES (SEE) FHRIIE2A15B~ ERABFEIEOLOH. —FHAEZARLELTHET,
X ORETAREE (SRET) FR28F12A268 17K~ FEEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTVET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Ry | s "EliRE Whzog | FIEAE “*IQIE%@ e A T T Py
MEAR | MERA | pmEicprn | ore | AR CRERS | MARE \goinmis| owm | 1PEE (R/RHE)

JNRA# kS kS N kS A SES) kS A kS N
BEE—EENMO e [} il e i} e e} e e e} e
771 R U BERE #320km #326km #326km #319km #325km #319km #321km #320km #322km #321km #316km
S IRE 017 0.6 009 0.6 005 007 0.14 005 - 008 022
SAZE | 15w 017 0.06 009 0.06 005 007 0.14 005 - 007 022
9}(13)5 1585 0.17 0.06 0.08 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
SRR | 15w 017 0.06 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.08 022
9}3;’)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
SPSE | 15w 017 0.06 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.8 022
9}3}1)5 1585 0.17 007 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
iSRG 0.16 006 008 006 005 - 0.13 005 - 007 021
NG IRE 0.17 0.06 009 0.06 005 - 0.13 005 - 0.8 022
SRIOE s 0.17 0.6 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.07 022
9%‘3‘)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 022
SRLUE | sm 0.17 0.06 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.8 022
9}?'1&)5 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
9’?7}:‘)5 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.07 0.22
9’?7}(5)5 1585 0.17 0.06 - 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
9’? ;E‘S)E' 1565 0.17 0.06 - 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 0.22
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NmFR=F Nimt R ; N
I I 4 gt | HIBE | wonom | ZEAE | ELER Texan | Pl SIERE | ipvtes 7
RMEAB | MERL | pERE | REEE el FITR e KRR SRR = (B/HFHR)
ISESE ISESE NI+ NI+ NI+ NI+ ILSESE ISESE ILSESE NI+ N
BEE—REMNMD e [i] il il [i] il i il i i il
Pl D aeN st #920km #926km #926km #919%km #925km #919%km #921km #920km #922km #921km #916km
SATE L 1sm 0.17 0.06 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.07 022
SRISE | 1o 0.17 0.06 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.07 022
SRLE L 5w 0.16 0.06 009 005 005 - 0.13 005 - 0.07 021
SRRE | 15w 0.17 007 0.09 0.06 0.6 - 0.14 0.06 - 0.8 022
AL - 0.06 0.08 005 005 - 0.13 005 - 0.08 021
9’?%5 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.05 - 0.14 0.05 - 0.08 022
SAZE | 1sm - 0.06 009 0.06 005 - 0.13 005 - 0.07 021
SRME 1o - 0.6 009 007 005 - 0.15 0.06 - 0.09 022
SRZE L 15w - 0.06 008 0.06 005 - 0.13 005 - 0.07 021
SRZOE | 1sm - 0.6 009 0.06 005 - 0.13 005 - 007 022
SRATE | 5w - 0.06 008 0.06 005 - 0.14 005 - 0.07 021
SR | 1sm 0.17 0.06 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.8 022
SRZB 1 15w 0.17 0.06 009 0.06 005 - 0.14 005 - 0.08 022
SRNE | 1o 0.17 0.06 0.09 0.06 005 - 0.14 005 - 0.8 022

X NN REELERESERP SR UIAF) FMIFIAE~ HEBHEOLOHRBILTHET,
¥ AREERNRNIE IR SFH4E3A1H~ #BHEO-ORALTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N %I“J-l 7 7 _— -2 B — = 7,
AR U s | THE—E | THEZE | XIFE— | BoK BT BIE | MAFHE
PR | memn| 2w | Toenn | BALG | AREER | pxgan | wRERE | £2F | WERERE |$ES— | BRERF | ARME
IES) kS JNA# KEEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE-—RENSD iz} iz =) TR i} TR R TR [ [ 3]
AR EaRE #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
S IRE 008 008 011 054 055 0.24 0.12 - 058 076 -
SAZE | 15w 008 008 0.11 055 055 024 0.12 - 057 076 -
SASE | s 008 008 011 052 055 0.24 0.12 - 058 077 -
SRR | tsm 008 008 0.11 052 055 0.24 0.12 - 058 076 -
9}3;’)5 156% 0.08 0.08 0.11 053 0.55 0.24 0.12 - 0.57 0.77 4.08
PSE | 15w 0.08 008 0.11 0.48 055 024 0.12 - 058 078 423
9}3 }Z)E 156F 0.08 0.08 0.11 0.50 0.56 0.24 0.12 - 0.57 0.78 4.23
PEF | 1o 008 008 0.10 0.6 054 0.24 0.12 - 056 073 415
CNGIIRE 008 008 011 045 055 0.24 0.12 - 057 076 418
SRIOB | s 008 0.08 0.11 058 056 0.24 0.12 - 058 077 422
9%‘3‘)5 1585 0.08 0.08 0.11 058 0.56 0.24 0.12 - 058 077 4.22
SRIE | sm 0.08 008 0.11 058 056 0.24 0.12 - 058 079 426
9’?,‘;)5 1585 0.08 0.08 0.11 059 0.56 0.24 0.12 - 058 0.79 4.29
SRR 1sm 008 008 0.11 058 056 0.24 0.12 - 058 078 429
9’?7}(5)5 1585 0.08 0.08 0.11 059 0.56 0.24 0.12 - 058 0.79 428
SR 1o 008 008 0.11 059 057 0.24 0.12 - 059 080 431
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AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

=
IES) kS JNA# KEEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—REMNMD iz} iz =) TR i} TR R TR [ [ 3]
%1 R U RERE #14m | #915km | #918km #33km #95km #95km #97km #95km #35km #34km #92km
9’?:}:7)5 1585 0.08 0.08 0.11 059 057 0.24 0.12 - 059 0.80 4.34
SRISE | 1o 008 008 0.11 059 057 0.24 0.12 - 059 080 435
9}? DF | s 0.08 0.08 0.10 058 0.56 0.24 0.12 - 058 075 424
SRRE | 15w 009 009 0.12 056 054 025 0.13 - 056 068 409
RAACHIRE 008 008 0.10 057 054 0.24 0.12 - 056 073 415
SREZE | 15w 008 0.08 0.11 058 055 0.24 0.12 - 057 0.74 4.12
9}? B isw 0.08 0.08 0.11 057 055 0.24 0.12 - 0.56 073 411
SRME 1o 0.09 009 0.12 056 053 0.24 0.13 - 0.6 067 402
SRZE L 15w 008 0.08 0.11 057 054 0.24 0.12 - 056 073 415
SRZOE | 1sm 0.08 008 0.11 058 055 0.24 0.12 - 057 075 4.18
9’?35 1585 0.08 0.08 0.11 058 055 0.24 0.12 - 0.56 075 4.19
SRIE | 1sm 0.08 0.08 0.11 055 055 0.24 0.12 - 057 076 4.19
9’?;(9)5 1585 0.08 0.08 0.11 058 0.56 0.24 0.12 - 057 077 429
SRNE | 1o 008 008 0.11 058 056 0.24 0.12 - 057 078 426
REOXHXERAT (KAER) SM4E3IAB0~ HBIHEO-OHRBILTULET,




AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XR—K | XRZE | STHA | g, | BE-R | XR-K | B—K | ooy | BE-K | THE-K | RIER

BEAA | BEny | MEESA | WRESF | EEEHHR fpeters WRELF | MEESFT | RERAR HRERAT | HRERFR =
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT

BEE—RELLD L] i) )=o) i) i) i) )=o) AT i) )=o) )=o)
H ARV I #1km #3km #8km #114km #8km #2km #6km #3km #7km #5km #5km
9}(3;)5 1585 1.04 5.93 0.08 0.10 0.74 2.78 0.26 2.39 0.37 0.48 0.77
9’(122)5 1585 104 5.91 0.08 0.10 0.74 2.78 0.26 2.39 0.37 0.48 0.78
9’? i‘°’)E' 158% 104 5.95 0.08 0.10 0.74 2.80 0.26 2.41 0.38 0.49 0.78
9’334)5 1585 104 5.80 0.08 0.10 0.74 2.79 0.26 241 0.37 0.48 0.77
9’(15)5 1585 104 5.85 0.08 0.10 0.73 2.80 0.26 2.40 0.37 0.48 0.77
9)(5]£)E1 1585 1.06 5.91 0.08 0.10 0.75 2.82 0.26 242 0.38 0.49 0.78
9’3 o | 158 1.05 5.85 - 0.10 - 284 0.26 241 0.38 0.49 078
9@2)5 158% 1.02 5.67 0.08 0.10 - 2.71 0.26 2.32 0.36 0.48 0.76
9’2)’3 1585 1.05 5.74 0.08 0.10 - 277 0.26 237 0.37 0.48 078
9’?:}:0)5 1585 1.06 5.78 0.09 0.10 0.75 2.80 0.26 242 0.37 0.48 0.78
9%‘3‘)5 158% 1.05 5.83 0.08 0.10 0.75 2,82 0.26 243 0.38 049 0.78
9’? ;]2)5 1585 107 5.89 0.08 0.10 0.76 2.84 0.26 2.45 0.38 0.48 0.77
9’?BE‘ 158% 107 5.90 0.08 010 0.76 2.86 0.27 248 0.38 049 0.79
9’? 7}<4)E' 1585 1.05 5.95 0.08 0.10 0.76 2.86 0.26 2.45 0.38 0.49 0.77
9’?7}(5)5 1585 1.06 5.97 0.08 0.10 0.76 2.90 0.26 2.48 0.39 0.49 0.78
9’? ;E‘B)E' 158% 1.08 6.00 0.08 0.10 - 2.90 0.26 2.48 0.39 0.49 0.78

27



AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

XR—K | XRZE | STHA | g, | BE-R | XR-K | B—K | ooy | BE-K | THE-K | RIER
BEAA | BEny | MEESAT | WRESF | EEEHHR fpeters WRELF | MEESFT | RERAR HRERAT | HRERFR =

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—REMNMD [ i} R i} i} i} R Fmm i} R il
HRRU R #31km #33km #38km #914km #38km #32km #36km #33km #37km #35km #35km
9’?:}:7)5 1585 1.08 603 0.08 0.10 077 292 0.26 248 0.39 0.49 078
SRISE | 1o 1.08 6.04 0.08 0.10 077 293 027 249 0.38 0.49 078
9’? DF | s 1.06 5.86 0.08 0.10 0.75 285 0.26 237 037 048 077
o 0| 5w 1.01 561 0.09 0.10 0.72 266 0.26 221 037 0.48 077
9’?;(‘)5 1585 1.02 576 0.08 0.10 0.74 276 0.25 233 037 048 075
9’?%5 1585 1.04 577 0.08 0.10 0.74 279 0.26 237 037 0.48 075
9’? B isw 1.03 575 0.08 0.10 0.74 274 0.26 233 037 048 0.72
SRME 1o 0.99 5.49 0.09 0.10 0.72 261 0.26 219 0.36 0.48 0.76
9%15)5 1585 1.03 5.74 0.08 0.10 073 273 0.26 233 0.36 048 077
o DF | 5w 1.05 579 0.08 0.10 075 275 0.25 236 037 0.48 075
9’?%5 1585 1.03 579 0.08 0.10 075 280 0.26 238 037 048 071
9’?718)5 1585 105 5.84 0.08 0.10 - 2.80 0.26 240 0.37 0.49 0.72
9’?;(9)5 1585 1.06 589 0.08 0.10 0.76 282 0.25 241 037 048 073
9’?%0)5 1585 1.06 5.92 0.08 0.10 - 283 0.25 243 0.38 0.49 073
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AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

£ — = B sem RREHT & : " : R
AEAR | WEE wlnim | Eem | mam | wmeaw | i BteA et | Caen | D | PTOFEE| ManRe
KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET TR ZERT
BEE—REND R il [ o] il [ [Ealaki FFR 3] el JLE
BB U #18km #4km #4km #4km #5km #4km #1km #1km #4km #16km #92km
9’3';)5 1585 - 1.03 1.39 0.66 0.23 0.77 375 2,07 0.84 0.09 -
gfé)a 156% - 1.04 1.38 0.66 0.23 0.77 3.74 2.07 0.83 0.09 -
9’(13)5 1585 - 104 139 0.66 0.23 0.79 3.79 2.10 0.85 0.09 -
9554)5 156% - 1.03 137 0.66 0.23 0.78 379 2.07 0.83 0.09 -
9?;)5 156% - 1.04 1.39 0.66 0.23 0.78 3.80 208 0.84 0.09 -
9)(5]£)E1 1565 - 1.04 1.40 0.66 0.23 0.79 381 211 0.85 0.09 -
9’3}1)5 1585 - 1.05 139 067 0.23 0.78 3.84 2.09 0.82 0.09 -
9@2)5 156% - 1.02 1.34 0.65 0.23 0.76 369 202 0.79 0.09 -
9@)5 156% - 1.03 1.39 0.65 0.23 0.78 373 204 0.82 0.09 -
Q?BE 1585 - 103 1.41 0.66 0.23 0.79 379 2.09 0.84 0.09 -
9%131)5 156% - 1.05 1.40 0.67 0.23 0.79 3.80 2.10 0.84 0.09 -
9’? ;]2)5 1585 - 1.05 143 0.66 0.23 0.79 3.84 2.1 0.83 0.09 -
9’?9‘&3)5 1565 - 1.06 145 0.67 0.23 0.80 3.87 2.12 0.85 0.09 -
9’? 7}<4)E' 1585 - 1.06 1.41 0.67 0.24 0.80 3.86 211 0.86 0.09 -
9’?7}(5)5 158% - 107 143 0.67 0.23 0.80 3.90 2.12 0.86 0.09 -
9)?;;)5 156% - 1.07 147 0.68 0.24 0.80 3.90 2.14 0.87 0.09 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) ) HH4FIA 1B ~9A30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e — S 25 oo, KAEHT " : = : PR

KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT TR EEHT
BEE—REM,MD )=o) CiLE3LE] [E3CE] FiLE3LE] CiLE3EE] [ECE] 3Lk FMR 3] FiLE3LE] b i
71 R U BRRE #18km #34km #34km #34km #15km #34km #1km #1km #34km #26km #12km
9’?:":7)5 158 - 1.07 1.46 0.68 0.24 0.82 3.92 2.15 0.87 0.09 -
9%;8)5 1585 - 1.08 1.44 0.68 0.24 0.82 3.92 2.16 0.88 0.09 -
9’? ég)E' 158% - 1.04 140 067 0.23 0.80 3.85 2.10 0.84 0.09 -
Q?i")ﬁ 158% - 101 131 064 024 0.76 3.68 1.99 0.77 0.10 -
9’?7?(‘)5 1585 - 1.02 1.36 0.65 0.23 0.76 3.76 2.04 0.80 0.09 -
9’?;(2)5 158% - 1.04 137 0.66 0.23 0.77 377 2.06 0.78 0.09 -
9’?é3)5 1585 - 1.03 1.37 0.65 0.23 0.77 3.74 2.05 0.80 0.09 -
9’?;“)5 1585 - 101 131 063 0.23 0.75 3.56 1.96 0.77 0.10 -
9%15)5 158% - 1.02 137 064 023 0.77 3.69 2.03 082 0.09 -
9%216)5 1585 - 1.03 140 0.65 0.23 0.77 3.74 2.05 0.82 0.09 -
9’?9@5 158% - 1.04 1.39 0.65 0.23 0.77 - 2.06 0.82 0.09 -
9’? 718)5 1585 - 1.04 140 0.66 0.23 - 371 2.07 0.83 0.09 -
9’?;(9)5 1584 - 1.04 1.43 0.66 0.23 0.77 3.76 2.08 0.84 0.09 -
9’?%0)5 1585 - 1.05 144 0.66 0.23 0.77 376 2.09 0.84 0.09 -

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,

IBRAEHET{Z 15 (KARET) . KARET/D AR MM (KARET) . KARETRIRE A A (KRERT) . KARETKIRAH A (KAEHT)
X KNEEZERFH (KEER) SM4E6A8E~ EZ2UIJRRAMBROLD. BET—2ARALTEYET,
¥ HMAARE (NER) SH4FETAIE~ BEKEOLOHRBILTHET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | amsg | ZF0RE | BRoge | ZEUER onare | emoms | snaRE | JEL | BHORE | BRARS :f}?j— Ak

TUEEHT TUEEHT TUEEHT TEEHT TUEEHT TUEEHT TUEEHT TUEEHT TUEEHT TUEEHT TUEEHT
BEE—RENISD b i iz ] it b i b i) b i b dic| it izl ] b i) b i)
R U B #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
9}3&)5 158F 0.14 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 0.53 0.53
9’(122)5 158F 0.14 - - 0.31 0.15 0.68 0.20 0.07 - 0.53 0.53
9,(13)5 156% 0.15 - - 0.31 0.16 - 0.21 0.07 - 0.53 0.54
9554)5 150 0.15 - - 0.30 0.16 - 0.21 0.07 - 0.52 0.54
9?;)5 158F 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 0.20 0.07 - 053 053
gfﬁ)a 1585 0.15 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 0.54 0.55
9’3}1)5 158F 0.15 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 0.53 055
9’3,?)5 158 0.14 - - 0.30 0.16 - 0.20 0.07 - 0.51 0.52
9@)5 158F 0.14 - - 0.30 0.15 0.69 0.21 0.07 - 0.54 053
Q?BE 1585 0.14 - - 0.31 0.16 0.70 0.21 0.07 - 0.54 0.54
9%‘31)5 158F 0.15 - - 0.31 0.16 0.70 0.21 0.07 - 0.54 0.54
9’? ;]2)5 1585 0.14 - - 0.31 0.15 0.70 0.21 0.07 - 0.54 0.55
Q%‘SE 158F 0.15 - - 0.31 0.16 0.71 0.21 0.07 - 0.55 0.55
9’?7}:‘)5 158F 0.15 - - 0.31 0.16 0.70 0.21 0.08 - 0.54 0.55
9’?7}(5)5 158F 0.15 - - 0.31 0.16 0.70 0.21 0.07 - 0.54 0.55
9’?;;)5 1585 0.15 - - 0.32 0.16 0.72 0.21 0.08 - 0.55 0.56
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"
wenn | | STARE | BeoRe | TEUER | siame | smone | snorm | KEL | mooms | EmaRs :sgj:?_«— o
TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
Tl AL A A A A AL Ak
9’?:":7)5 1585 0.15 - - 0.32 0.16 0.72 0.21 007 - 055 057
9’?&85 1585 0.15 - - 031 0.16 0.70 021 0.08 - 0.54 057
9’? ;]9)5 158% 0.15 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 0.54 0.55
SRRE | 15w 0.15 - - - 0.17 063 022 008 - 049 052
9’?7?(‘)5 1585 0.14 - - 0.30 0.16 0.68 0.21 007 - 0.51 053
9’?;(2)5 156% 0.14 - - - 0.16 - 0.21 0.07 - 051 053
9’?é3)5 158% 0.14 - - 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 - 0.52 0.53
9’?;4)5 158% 0.14 - - - 0.16 0.64 0.21 0.08 - 0.48 0.51
9%!5)5 158% 0.14 - - 0.30 0.15 0.68 0.20 0.07 - 0.52 0.52
9’? J§!6)E| 1585 0.13 - - 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 - 053 053
9’?%5 1585 0.14 - - 031 0.16 0.69 021 0.07 - 052 053
9’?718)5 1585 0.13 - - 0.1 0.16 0.70 0.1 - - 053 053
9’?;(9)5 158% 0.14 - - 0.31 0.16 0.71 0.21 0.07 - 0.54 0.54
SRNE | 1o 0.14 - - 0.1 0.16 0.71 021 0.07 - 054 054
X PEAREE(NER) $SH4IF6H13B~ HBRBEDOLHRALTHET,
X MEMEEXRREZ— (WEE) HHIF6H2IB~ BBEBIEOLHRALTVET,
¥ ARARSE (NEHE) SHIF6RA20H~ HBEMEOORALTVET,
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WEERT WEERT WEERT WEERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REILD ] b i} bl i) il o) bl i) b (i) b (i) b (i) b (i) it it

718 R O B #34km #4km #3km #36km #9km #99km #38km #7km #9km #99km #39km
9@;)5 1585 2.80 0.39 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.10 - - -
9’(1;)5 1585 285 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9}? i‘°’)E' 1585 2.89 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9)(354)5 1585 287 0.40 0.27 0.27 0.07 - - 0.11 - - -
9?;)5 1585 285 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9)(5]£)E1 1585 2.89 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9}3}1)5 1585 291 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.17 0.11 - - -
9)(%72)5 1585 259 0.39 0.26 0.26 0.06 - 0.16 0.10 - - -
9}(2)5 1585 274 0.39 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9’?:}:0)5 1585 283 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9%‘31)5 1585 2.87 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9’? ;IZ)E' 1585 2.90 0.40 0.27 0.27 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9}? ,BE' 1585 294 0.41 0.27 - 0.07 - 0.16 0.11 - - -
9’?7}:‘)5 1585 2.97 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
9}?7}(5)5 1585 298 0.41 0.28 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
9’? 51&6)5 1585 3.02 0.42 0.28 0.28 0.07 0.15 0.17 0.11 - - -
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IWE % B MEREAE (R . WEAFLE (UEED . LS REE (NER) . WEMAF ERSFEABA GNIE)

EMERE

NERZEILREE CRITET)
EitEE AT CRIIAT)
IRITET 2 REEH T 248 CRITAD)
=T CRITHT)

THAFIR14E ~
SHA4F8A10A ~

SFMIE1A198 ~
SH3FE1A19A ~

34

TR ZERT TR ZERT TR EEHT TR ZERT JRILET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRITHET

mnare | o | o | B e s
9’?:":7)5 1585 3.05 0.42 0.28 0.28 0.07 0.15 - 0.11 - - -
9’?;‘)5 1565 3.03 0.42 0.28 0.28 0.07 0.14 0.17 0.11 - - -
9’? DF | s 293 0.42 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
o 0| 5w 250 040 028 0.28 0.08 0.15 - 0.11 - - -
9’?7?)5 158 269 0.39 027 027 007 0.14 0.16 0.10 - - -
9’?;(2)5 158% 2.80 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
9’?é3)5 1585 277 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
9’?;4)5 1585 211 0.38 0.27 0.27 0.07 0.14 - 0.10 - - -
9%!5)5 1585 252 0.39 0.27 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 - - -
o DF | 5w 268 0.39 027 027 007 0.14 0.16 0.10 - - -
9’?9@5 1585 275 039 027 027 007 0.14 0.16 0.11 - - -
o EOEL vsms 279 0.39 027 027 007 0.14 0.16 0.10 - - -
9’?;(9)5 1585 285 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.11 - - -
SRNE | 1o 289 0.40 027 027 007 0.14 0.16 0.11 - - -

¥ LUTOREMRAETLA—FSRATLAICKYBELTEY., AIEMEFM EHINTYT,

EZAYUITRR MEHREENRETLELEDOT, T—20AREBRAVELES,
BBEREOORALTHET,

EZAYUITRR MEED=SH, BET—2NRBLTEYFET,
EZRYVITRRMBHEDEH, AET—IARBLTEYET,



RS RERSTEEAERER (B EE) 49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o I FFeh
Yot AT EERS EPJ:/E HFZEW o /]\E]’éﬁ s o =EA r o A
AERe | mes W& ST ERRE EEEE | s 44— HRESF &5 BHESR | ERAREE g—g%?- NEARE | MEERAT
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) it JtdbE B[ oic} B[ ofic} b (i) b i) b i b i) b i) b (i) b i)
F A RO BE R #98km #97km #99%km #98km #910km #99%km #97km #912km #912km #911km #910km
9’(3;)5 158% 0.06 004 0.20 153 016 0.28 0.84 0.34 0.23 0.32 0.20
9H2H
o 158% 0.06 004 0.20 153 0.16 0.28 0.84 0.34 0.24 0.32 0.20
9? i‘°’)E' 158% 0.06 004 0.21 153 016 0.28 0.85 0.34 0.24 0.32 -
9’334)5 158% 0.06 004 0.21 152 0.16 0.28 0.85 0.33 0.23 0.32 -
9H5H
) 158% 0.06 004 0.20 152 016 027 0.84 0.33 0.23 0.32 0.20
9H6H
o0 158% 0.06 004 0.20 155 0.16 0.28 0.86 0.34 0.24 0.32 0.20
9R7H B
o 158 007 004 0.20 153 017 0.28 0.86 0.34 0.24 0.33 0.20
9A8H
e 158% 0.06 004 0.20 150 0.16 027 0.83 0.33 0.23 0.32 0.20
9H9H
o 158% 0.06 004 0.20 153 016 0.28 0.85 0.33 0.23 0.32 0.20
9’?:}:0)5 1585 0.06 0.04 0.20 153 017 0.28 0.86 0.34 0.24 0.33 019
9B 118
s 158% 0.06 004 0.20 154 017 0.28 0.86 0.34 0.24 033 019
9’? ;IZ)E' 158% 0.06 - 0.20 154 017 0.28 0.87 0.34 0.24 0.33 -
9}? ,BE' 158% 0.06 004 0.20 156 0417 0.29 088 - 0.24 0.33 -
9’?7}:‘)5 158% 0.06 0.05 0.20 155 017 0.28 0.87 0.34 0.24 0.33 019
9}?7}(5)5 158% 0.06 0.05 0.20 156 0417 0.28 088 0.34 0.24 0.33 019
9’? 51&6)5 158% 0.06 0.04 0.21 159 017 0.29 0.89 0.35 0.24 0.34 019
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e e | mmy | PEESR | BRRE pEns | AEZEN | mpsam | L2H | mamsm | ERARSE lé%%% TEARME | MAKEFH
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMNMD it Jedb® b\ i} b\ i} P i} b\ i} b i) b i} b i} b i} P i}
F B R U R #98km #97km #99%km #98km #310km #99%m #97km #312km #312km #311km #310km
9’?:":7)5 1585 0.06 - 0.21 1.60 0.17 0.29 0.89 0.35 0.24 0.34 0.19
9’?;‘)5 1585 0.06 - 0.21 159 0.17 0.29 0.88 0.35 0.25 0.34 0.19
9’? ;]9)5 1565 0.06 - 0.20 155 0.17 0.29 0.86 0.34 0.24 0.33 0.19
Q?io)a 1585 0.07 0.06 022 151 0.17 0.29 0381 0.34 0.25 0.34 0.19
9%(‘)5 1585 0.06 0.05 0.20 153 0.16 0.28 0.84 033 0.24 033 0.18
9’?%5 1585 0.06 0.05 0.20 1.54 0.16 0.28 0.85 033 0.24 033 0.18
9’?é3)5 1565 0.06 - 0.20 152 0.16 0.28 0.84 0.33 0.23 0.33 0.18
SRME 1o 007 - 021 1.49 0.16 0.28 078 0.33 0.24 0.32 0.19
9%!5)5 1585 0.06 - 0.20 152 0.16 0.28 0.83 0.33 0.23 0.33 0.18
9%%6)5 1585 0.06 0.05 0.20 155 0.17 0.28 0.85 033 0.24 032 0.18
SRATE | 5w 0.06 005 020 1,56 0.16 028 085 - 0.24 032 0.19
o EOEL vsms 0.06 0.05 0.20 1.55 0.17 0.29 0.85 - 0.24 0.33 0.19
9’?;(9)5 1585 0.06 0.05 0.20 1.54 0.17 0.29 0.86 0.34 0.24 033 0.18
SRNE | 1o 0.06 005 020 1.33 017 029 087 - 0.24 031 0.18

X WEREGRIE STUEIAI3E~ ToRYULUKR MBREDRS, TAFHERERM /b THERE] CAHAERIA->THYET,
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o - A

BB | mmmar | ATER |t | BAR | MEOH | BBRRT | FL BER | wsgay | FEA

AEAR | e | HBER = £ o EJ2) BHIFY | vEDLYE 2 (%%*ﬁﬂ%“ = 2

INAER)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i1 (il o] i | i) i | i} i | i} i | i) B[ ofic} i | i} B[ oic} B[ oic} b (i)

F A RO BE R #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km #918km #914km #925km
9’(31)5 158% 011 0.21 019 057 138 0.55 0.29 0.73 292 177 167
9’(1;)5 158% 011 0.21 019 057 137 0.55 0.28 0.73 293 - 1.70
9?:':3)5 158% 011 0.22 018 057 136 0.55 0.28 0.72 2.90 176 169
9’334)5 158% 011 0.21 018 0.56 133 0.55 027 0.71 287 173 168
9?;)5 158% 011 0.21 018 057 133 0.55 0.29 0.71 283 173 168
9)(51£)E1 158% 011 0.21 019 0.58 1.41 0.56 0.28 0.73 291 1.79 1.75
9’3}1)5 158% 011 0.21 019 057 135 0.55 0.29 0.72 292 177 166
9)(5]7'3)8 158% 011 0.20 018 0.55 130 0.54 027 0.69 279 168 159
9@)5 158% 011 0.20 018 057 135 0.55 0.29 0.72 286 - 164
9’?:}:0)5 1585 0.11 0.21 0.19 058 1.40 0.56 0.29 0.73 295 181 165
9%‘31)5 158% 0.11 022 019 058 139 055 028 0.72 295 180 166
9’? ;IZ)E' 158% 0.11 022 0.19 058 141 0.56 0.30 0.73 297 - 166
9}? ,BE' 158% 0.11 022 019 0.59 142 057 028 0.74 302 184 177
9’?7}:‘)5 158% 0.11 022 0.19 058 139 0.56 0.29 0.73 298 183 1.71
9}?7}(5)5 158% 0.11 022 019 058 142 0.56 0.30 0.73 2.99 - 1.70
9’? ;;)E' 158% 0.11 0.22 0.19 0.59 142 057 0.31 0.74 3.04 - 175
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- i XA

RS FIHEL TR RFEE Q31— Fq— BAR M=ol | EERIRIL FLEB EMER REESH FRFER

BEAA | AEsg | HBER = e \‘t';’;"— e HHIEY VEOYHE e (%E{*}fﬂ"é" = £

INRIERR)

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD | i) [ip | i) [ip | i) izl o) [ip | i) [ip | i) bl [ip | i) bl bl bl

HRRUER £911km $932km $930km $926km $928km $99km £910km $931km $918km £914km $925km
9’?:}:7)5 1585 0.11 021 0.20 0.60 143 057 0.29 0.74 307 1.89 1.75
9’?&85 1585 0.11 0.22 0.19 0.59 1.41 0.57 0.31 0.74 303 1.89 173
9}? ég)E' 158% 0.11 0.22 0.19 057 137 0.56 0.30 0.73 2.90 1.80 1.66
QJ?io)El 158% 0.12 0.22 0.19 0.55 132 0.55 0.30 0.72 277 1.69 1.62
9’?7?(‘)5 1585 0.11 021 0.18 0.56 1.34 054 027 072 284 1.75 1,65
9’?%5 1585 0.11 021 0.18 056 1.32 055 027 072 286 - 1,65
9}? B isw 0.11 0.20 0.18 0.56 1.34 055 0.26 0.72 284 1.75 1.64
SRME 1o 0.11 0.19 0.17 055 1.29 054 0.28 069 - 1,62 1,59
9’?;,5)5 1585 0.11 0.20 0.19 057 1.37 055 0.28 0.72 287 1.74 1.64
SRZOE | 1sm 0.11 020 0.19 058 1.37 055 029 073 292 1.77 1.67
SRATE | 5w 011 020 0.19 057 1.36 055 027 073 292 1.79 1.65
9’? 718)5 158% 0.11 0.21 0.19 057 1.38 0.56 0.28 0.73 2.95 - 1.65
9’?;(9)5 1585 0.11 021 0.19 059 1.41 0.56 0.30 0.74 299 1.80 1.71
SRNE | 1o 0.11 021 0.19 059 1.42 056 029 075 3.02 - 1.71
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e | sy | FENFE | g | g | TEZEY 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
REE—EHRI,SD bl i) b i} || i} [ip | i) [P | i) bl i) bl i) || i} bl [ip | i)
7B R U E R #59km #91Tkm #99km #310km #528km #320km #59km #99km #316km #525km
9@;)5 158% 0.49 - 0.05 - 0.38 2.83 0.11 0.07 053 0.37
gfé)a 1585 0.49 - 0.05 - 0.38 283 0.11 0.08 053 0.38
9?:':3)5 158% 0.49 - 0.05 5.15 0.37 2.80 0.12 0.08 0.54 0.38
9’?54)5 1585 0.49 - 0.05 5.11 0.37 273 0.12 0.08 053 0.37
9?;)5 158% 0.49 - 0.05 5.12 0.36 2.74 0.11 0.07 053 0.38
9)(5]£)E1 1585 051 - 0.05 5.16 0.37 2.87 0.12 0.08 0.54 0.38
9}3}1)5 158% 0.50 - 0.05 5.19 0.37 2.82 0.12 0.08 0.54 0.39
9)(%72)5 1585 0.48 - 0.05 5.07 0.36 269 0.11 0.07 052 0.36
9}(2)5 158% 0.50 - 0.05 5.14 0.37 2.78 0.12 0.07 0.54 0.37
9’?:}:0)5 1588 0.51 - 0.05 5.17 0.37 2.87 0.12 0.08 0.54 0.38
9%‘31)5 158% 0.50 - 0.05 5.22 0.37 2.85 0.12 0.08 0.54 0.39
9’? ;IZ)E' 158% 0.50 - 0.05 467 0.38 2.87 0.12 0.08 0.54 0.39
9}?,‘;‘)5 158% 0.51 - 0.05 5.24 0.38 2.93 0.12 0.08 0.54 0.39
9’?7}:‘)5 158% 0.50 - 0.05 5.23 0.37 2.88 0.12 0.08 0.54 0.39
9}?7}(5)5 158% 0.50 - 0.05 5.27 0.38 2.89 0.12 0.08 0.54 0.39
9’?%'3 158% 0.51 - 0.05 5.30 0.38 2.91 0.12 0.08 0.55 0.39
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s | mm | FEEH | B | e | PRZEE 5&?5 BEmer | cxam | SRR | JESL | mssen
JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEE—REN,MOD b i b i b =i il ] il ] b i b i b i b i il ]
#18 R U IRk #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #16km #925km
9’?:":7)5 158% 0.51 - 0.05 5.30 0.39 2.92 0.12 0.08 0.55 0.39
9’?;‘)5 158% 051 - 0.05 5.32 0.38 2.86 0.12 0.08 0.55 0.39
9’? ;]9)5 1585 0.50 - 0.05 5.23 0.37 2.75 0.12 0.08 0.54 0.38
9’? iO)E' 1585 0.48 - 0.06 5.03 0.37 263 0.13 0.08 0.53 0.37
9’?7?)5 1565 0.49 - 0.05 5.14 0.37 272 0.1 0.08 053 0.38
9’?%5 158% 0.49 - 0.05 5.01 0.37 277 0.11 0.08 0.54 0.38
9’?é3)5 1585 0.49 - 0.05 486 0.37 2.78 0.11 0.08 0.53 0.37
9’?;4)5 158% 0.47 - 0.06 4.76 0.36 2,67 0.12 0.08 0.52 0.37
9%!5)5 1585 0.49 - 0.05 5.14 0.36 2.84 0.11 0.07 0.54 0.37
9’? J§!6)E| 158% 0.50 - 0.05 5.17 0.37 2.85 0.12 0.08 053 0.38
9’? %E' 1585 0.49 - 0.05 5.21 0.37 282 0.12 0.08 0.54 0.38
9’?718)5 158% 0.50 - 0.05 5.22 0.37 2.19 0.12 0.08 0.54 0.38
9’?;(9)5 1585 0.51 - 0.05 5.24 0.38 2.19 0.11 0.08 0.55 0.38
9’?%0)5 1585 0.51 - 0.05 5.25 0.38 2.16 0.10 0.08 0.54 0.39
X LUTOAEMRIETLA—FXTALICEYRELTEY., AEMEE ERNINTT,
PRAE GRILET) . #HE/N 2K CRIIET)
¥ ME/NER GRIE) SM3FIAIBE~ E=RYUIRIMBEOEH, BIET—INRALTEYET,
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aenn s | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRR | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0

SRITHET SRITHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEHM

BEE—REND JLdt=® it [P A [P i i i [P i [P i i i i A i A

71 R U BERE #96km #98km #329km #325km #323km #325km #331km #321km #325km #327km
S IRE 0.09 - 008 - 009 0.18 0.14 0.14 011 008
9)(%@2)5 1585 0.09 - 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
SASE | s 0.09 - 008 - 009 0.18 0.14 0.14 011 008
SRR | 15w 0.09 - 008 - 009 0.17 0.14 0.14 0.11 008
PE | s 0.09 - 008 - 009 0.18 0.14 0.14 011 008
SPSE | 15 0.09 - 008 - 009 0.18 0.14 0.14 011 008
R 1o 0.09 - 008 - 009 0.18 0.15 0.14 0.11 008
9}(517'3)5 1585 0.09 - 0.07 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
NS TS - - 008 - 009 0.18 0.14 0.14 011 008
SRIOE | s 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
9%‘3‘)'3 1585 0.08 0.06 0.08 - - 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
o 2F | 5w 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
9’?,‘;‘)5 1565 0.08 0.06 0.08 - - 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
9’?7}:‘)5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
9’?7}(5)5 1565 0.08 0.06 0.08 - - 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
SRR 1o 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann L | FPOFE | Rape | Bon | san | NERRF | veorm ir%i? u%)gﬁ—A BREAES | L0
JRILHET JRILHET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN
9’?:":7)5 1565 0.08 0.06 0.08 - - 0.18 0.15 0.15 0.11 0.08
SRISE | 1o 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
9’? ;]9)5 1565 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
Q?io)ﬁ 1585 0.09 0.08 0.08 - 0.10 0.18 0.16 0.14 0.11 0.08
9’?7?)5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
9’?%5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
9’?é3)5 1565 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
SRME 1o 0.08 007 008 - - 0.18 - 0.13 0.10 0.8
9%!5)5 1565 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.17 0.15 0.14 0.10 0.08
9%%6)'3 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
9’?%5 1565 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.10 0.08
9’?718)5 1585 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
9’?;(9)5 1565 0.08 0.06 0.08 - 0.09 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
SRNE | 1o 0.08 0.06 0.08 - 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.08
X LAMERT(BEMN) SMAETAIE~ HIHEC-HXRALTUVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | 25280 | BID | semrs sacs | masam | asacr, | MESE | BEwE | -

AEAB | BEER &7 = ErEais oA— A = =F ES7
BEN BEH oigaeli] itk BREEHT EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT

BEE—ERENMOD i A i i P | i P | i JLE JLiE p i JLiE JLiE JLiE

71 R U BERE #328km #322km #351km #352km #337km #340km #335km #337km #340km #343km
S IRE 007 011 005 005 024 0.16 0.18 - 011 0.13
SAZE | 5w 007 0.12 005 005 024 0.16 0.18 - 041 013
SASE | s 007 012 005 005 024 0.16 0.18 - 011 0.14
SRR | 15w 007 011 005 005 023 0.16 0.18 - 0411 013
PE | s 007 012 005 005 024 0.16 0.18 - 011 013
SPSE | 15 007 0.12 005 005 024 0.16 0.18 - - 013
R 1o 007 0.12 005 006 024 0.16 0.18 - 011 013
iSRG 007 011 005 005 023 0.15 017 - - 013
SNGIIRE 007 011 005 005 023 0.16 0.18 - 011 013
SRIOE | s 007 0.12 005 005 024 0.16 0.18 - 0.11 0.13
SAACHERE 007 0.12 005 005 024 0.16 0.18 - - 043
T | o 007 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 018 - - 0.13
RE L 15w 007 012 005 005 024 0.17 0.19 - - 0.14
SACHERE 007 0.12 005 005 024 017 0.19 - - 014
AR 1sm 007 0.12 005 005 025 0.17 0.19 - 0.11 0.14
SRR 1o 007 0.12 005 005 025 0.17 0.19 - - 014
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44

som | EB2EM | ERD | sumres lnseos | mmkan | asaor, | MESE | BEME |

BEAR | MERL | gam CoL 52" 5 o i ol el

BEHM BEM it T Espicliing EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—RELLD izl o) izl o) b (o) b (o) b i} b i} b i} b i} b i} b i}

718 R U B #28km #922km #351km #352km #337km #340km #335km #37km #340km #343km
9}?:}:7)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - - 0.14
9%;8)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
9}? ;IQ)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 0.14
9’? iO)E' 1585 0.08 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 - - 0.14
9’?;(‘)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.11 0.14
9’?%5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 - - 0.14
9}? g)a 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - 0.11 0.14
9’?;4)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.05 0.23 0.15 0.18 - 0.11 0.13
9}?35 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 - - 0.13
9’? J§16)E| 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
9}? %E' 1585 0.07 0.1 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 - - 0.13
9’? 718)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 - 0.11 0.14
9}?;(9)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - - 0.13
9’? %O)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 - - 0.14

ATHESHESFT BREF) SFIFIR10B~ HBIEEDQL-OXRBILTLET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH A?ggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REILD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
H R EERE #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
9@;)5 1565 0.18 0.18 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’(1;)5 1565 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’(13)5 1565 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’334)5 1565 0.19 0.18 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
9’(%5)5 1565 0.18 0.18 0.16 0.08 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
g’fﬁ)a 1565 0.19 0.18 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’3}1)5 1565 0.20 0.18 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9}(517'3)8 1565 0.19 0.17 0.15 0.08 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
9’2)’3 1565 0.19 0.18 0.15 0.08 0.19 - 0.10 0.16 0.11 -
Q?BE 1565 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9%‘3‘)'5' 158 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?;]2)5 1565 0.20 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?,‘;)5 1585 0.19 0.19 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?7}:‘)5 1565 0.19 0.19 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?7}(5)5 158 0.20 0.19 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?%'3 1565 0.18 0.19 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e e | sy | EEHES | MEERH /\gggﬁ TR | KRN | BEMeR | AEKER | SR | RS ZIE_‘;L?EEZ—
EREEA EREEAT EREEA EREEA EREEA EREEA EREEA EREEAS EREEA EREEAT
BEE—REMNMD P i} P i} P i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
71 R U BERE #338km #343km #336km #339km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
9’?:}:7)5 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?;‘)5 1585 0.19 0.19 017 0.09 0.20 - 0.10 017 0.11 -
9%;]9)5 1585 0.19 0.19 0.16 0.09 0.20 - 0.10 0.17 0.11 -
SRRE | 15w 022 0.18 0.16 009 0.19 - 0.10 017 011 -
AL 0.19 0.18 0.16 008 0.19 - 0.10 017 011 -
9’?%5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 017 0.11 -
9}23)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
SRME 1o 0.19 017 0.15 0.09 0.18 - 0.10 0.16 0.11 -
9%,5)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
SRZOE | 1sm 0.19 0.18 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?35 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
SRIE | 15w 0.19 0.18 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
9’?;(9)5 1585 0.20 0.19 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
SRNE | 1o 0.19 0.19 0.16 - 0.19 - 0.10 0.17 0.11 -
¥ RREISazZT,s—t 42— @REN) SHTEINA268~ EZFUDIRRFBEDRO. ART—2H/RALTEY FT,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | AR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
9’(3;)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’(122)5 158% 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’(13)5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9)(354)8 158% 0.14 0.26 0.26 0.13 0.21 0.24 0.14 0.23 0.09 0.12
9?;)5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
9)(5]£)E1 158% 0.15 0.27 0.26 0.14 0.20 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’3}1)5 1585 0.15 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
9’32)5 158% 0.14 0.26 0.24 0.13 0.19 0.23 0.14 0.23 0.09 0.11
9@)5 158% 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.23 0.09 0.11
9’?35 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9%‘3‘)'3 158% 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’? ;IZ)E' 158 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’?,1“)5 1585 0.15 0.27 0.27 0.14 0.22 0.25 0.15 0.24 0.09 0.12
9’? 7}<4)E' 158 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’?7}(5)5 158% 0.15 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
9’?%'3 158 0.15 0.27 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

enn | memn | TEARE | WmaRs | mEome | wsem | FOSEF | SRR BEE | FAR | REN | sARAm
REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEF
BEF—EHRISD il i) b i} b i} b i} b i} b i} izl i) il o) izl o) b i}
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
9’?:}:7)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.14 0.22 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
9%;8)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.14 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
9’? ;]9)5 158% 0.15 0.26 0.26 0.14 0.22 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
Q?io)ﬁ 158% 0.15 0.27 0.26 0.14 0.22 0.26 0.15 0.25 0.09 0.12
9’?;(‘)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’?%5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
9’? g)E' 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’?;“)5 158% 0.14 0.26 0.25 0.13 0.20 0.23 0.14 0.23 0.09 0.11
9’?35 156% 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
9%216)5 158% 0.15 0.26 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’?%'3 1588 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.25 0.14 0.25 0.09 0.12
9’? 718)5 158% 0.14 0.27 0.26 0.14 0.21 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’?;(9)5 1588 0.15 0.27 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 0.24 0.09 0.12
9’?%0)5 158% 0.15 0.27 0.27 0.14 0.19 0.25 0.15 0.25 0.09 0.12
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